



一边等待一边上网 免费Wifi 成商家揽客留客新招

本报讯(记者 刘丽娟) 你这里有Wifi吗?密码是多少?昨天,市民王小姐到市区一家咖啡店,点单后就问起店里的服务员有没有Wifi。我们的Wifi用户名就是店名拼音,用户名后面的那个号码就是密码,也是订座电话。服务员告诉王小姐。

如今,随着智能手机的普及,人们对Wifi也越来越依赖。特别是坐等上菜、排队的时候,不少人都喜欢刷刷微博、玩玩微信、逛逛淘宝。因此,不少精明的商家,也顺势将店内的现有网络实现资源共享,成为揽客留客的一种新方式。

我们店里的消费群体以年轻人为主,经常有客人进门就问Wifi密码,

后来我们就对店里的Wifi进行了全覆盖。现在客人一边上网,一边等上菜,等待时间就好打发,催促的客人就少了。市区一家甜品店工作人员介绍。

不少商家正是看准了消费者等待的空当。目前我市不少咖啡店、茶馆、理发店等都已推出了无线上网服务。

有没有免费Wifi现在也成为一些消费者选择店家的一项标准。手机控郑小姐说,周末的时候,点上一杯咖啡,来一些点心,约上几个朋友,聊聊天、上上网就可以呆上半天,因此她选择消费场所时,一般喜欢去有免费Wifi的场所。

全省162家漏电断路器企业比质量 10个“比对质量优胜奖” 乐清占七席

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 李孟 黄胜东)近日,省漏电断路器质量比对数据在我市发布,这也是浙江省断路器协会向社会公开发布首次浙江省漏电断路器产品质量比对结果。产品质量比对是省质量技术监督局帮助企业寻找产品质量差距,有效促进产业质量提升而设立的项目。

乐清断路器产品年总产值达320多亿元,生产总量占全国同类产品的70%以上。这一次,我省共有162家漏电断路器企业162个批次家用及类似场所用的漏电断路器参加质量对比,基本覆盖了我省主要漏电断路器生产企业,其中乐清企业就有157家。

此次质量比对,是在我省漏电断路器产品质量符合国家标准基础上,根据市场投资和消费发展动向,按照行业先进指标甚至是更严格的国外先进标准,来进行比对。

本次质量比对设五个项目,分别涉及漏电断路器在极端气候条件下的性能稳定性、发生短路故障时的分断能力、使用寿命和能耗以及抗电磁干扰能力。从比对结果看,我省漏电断路器产品质量总体状况良好,可满足一般场合和市民安全保障需要,部分企业的产品性能

达到国外先进标准要求,但个别特定性能指标有待提高。

结果显示,所有产品均能在极端气候条件下表现出良好的性能稳定,产品功耗在1.7至2.1瓦较好水平的生产企业占56.8%,能量限制等级(发生断路故障时的分断能力)符合国际先进水平的占比对企业的34%,符合90年底技术水平占比对企业的46.3%,寿命达到国际先进水平的占比对企业的1.24%,性能较优良的占比对企业的29.7%。

此次活动评选出了10个漏电断路器比对质量优胜奖,德力西等7家乐清企业获奖;另外还选出2013年度10家漏电断路器质量比对耐久性性能优胜奖企业,均为乐清企业。

据悉,我省的漏电断路器寿命次数主要集中在2000-8000次,大于国家规定的2000次,但与国际先进产品1.2万次有一定差距。乐清市质量技术监督局有关人士表示,通过质量比对活动公开数据,一方面让业内企业间形成找差距、追先进的氛围,另一方面也能让消费者好中择优,倒逼企业不能仅仅满足于合格的状态,不断提升质量,从而提升整个产业的质量水平。

卖10元发霉蛋糕 罚了2000元

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 金龙生 黄益丹)蛋糕已经发生霉变,商家一时疏忽出售给了客户。日前,我市这位粗心店主被工商部门处以2000元罚款。

日前,李女士为了与儿子共同制作生日蛋糕,在途径黄华瓯湖南路一家西饼屋时,购买了一块价格为10元的蛋糕胚子。回家后,李女士准备好裱花材料,切开了这块蛋糕,正准备涂抹奶油时,发现蛋糕胚子里头已有霉斑。而且蛋糕包装上既没有生产日期,也没有保质期。李女士一阵后怕,庆幸儿子尚未食用,随后带着霉变蛋糕来到了七里港工商所投诉。

执法人员了解情况后,立即前往该西饼屋核查,发现蛋糕胚子确系该

店所售。该店店主解释,近期天气骤凉,他以为蛋糕不会这么容易变质,一时疏忽没有及时清理,便把发霉的蛋糕胚子卖了出去。

执法人员没收了店内无生产日期和保质期的蛋糕,并对该店主作出2000元罚款的行政处罚。

清算公告

乐清市八联物资贸易有限公司
注册号 330382000208208
经2013年10月31日股东会决议成立清算组 拟申请注销 请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权。
特此公告。
乐清市八联物资贸易有限公司清算组
2013年10月31日

关于柳市镇西潭头村部分出让地块调整公告

原定于2013年11月6日8时至2013年11月20日10时,在乐清市公共资源交易中心举行柳市镇西潭头村部分地块公开挂牌出让活动(公告号:乐土资出让告字[2013]33号)。现因乐清市住房和城乡建设局对该地块规划参数中的另带征面积进行调整,由原另带征面积807平方米调整为现另带征面积3496平方米,其它规划参数不变。根据《招标投标挂牌出让国有土地使用权规范(试行)》的规定,对该地块挂牌活动时间进行相应调整,具体时间调整如下:

具体事宜	时间安排	调整前时间	调整后时间
获取出让文件时间		2013年11月6日至2013年11月18日	2013年11月22日至2013年12月4日
申请报名截止时间和竞买保证金到账截止时间		2013年11月18日10时	2013年12月4日10时
确认申请人竞买资格时间		2013年11月18日11时前	2013年12月4日11时前
挂牌时间		2013年11月6日8时至2013年11月20日10时	2013年11月22日8时至2013年12月6日10时

该出让地块的详细资料和具体要求,见出让文件。

乐清市国土资源局
乐清市公共资源交易中心
2013年11月1日

线上线下吹响“双十一”购物号角 你的钱包Hold得住吗?

记者 吴贵仪

离11月11日还有10来天时间,这个原本被单身青年喻为“光棍节”的日子,逐渐演变为成熟的商业季。

看到去年部分商家在“双十一”促销尝到了甜头后,今年更多的乐清商家开始关注这个日子,不管是电商还是实体店都纷纷推出大规模的促销活动,卯足劲备战“双十一”,让这个原本只属于电商的11月成为线上线下共同的购物狂欢节。

提前促销抢先机

这几天,一打开“正泰电工”在天猫上开设的官方旗舰店页面,首先映入眼帘的就是一个“双十一”倒计时牌,页面上各种关于“双十一”的促销宣传看得网购族们心痒痒。

去年“双十一”当天,我们的销售额突破1000万元,获天猫电工类单日销量冠军。浙江正泰建筑电器有限公司负责电子商务的付伟介绍,今年“双十一”该公司的官方网店将推出全场5折、免单活动、满200送旅行插板等多项优惠。此外,该公司还将一些促销活动提前,早在10月11日就开始推出了13款开关的“双十一”预售套餐,截至昨日,这些预售套餐的下单总额已达400多万元。

付伟分析,将促销活动提前,一方面可分流客户,减少“双十一”当日的销售压力。另一方面也拉长了销售周期,收获到更多的订单。

无独有偶,兴乐易购也十分看好“双十一”这个商机。该公司采购部的卢志鹏表示,他们将在11月5日、11月30日推出满减包邮、好评返利、送抵价券等优惠促销活动。“双十一”在网民心中的影响力越来越大,对电商来说是一个很好的机会,许多网站都会有所动作,我们在“双十一”前提早推出促销活动,可抢占市场先机。卢志鹏说。

备足货品等待接单

为了迎接即将到来的“双十一”,正泰电工从两个月前就开始

备货,大部分货源已在一周前备齐,后期还有少量备货正在陆续跟进。

我们今年共准备了5000万元-6000万元的货,相当于平时4个月的销量。付伟说,去年“双十一”由于经验不足,他们在发货方面和客服方面的应对都有些手忙脚乱,今年搬到了2600平方米的新仓库,面积是老仓库的一倍,届时配送效率更高。此外,为了保证产品及时送达,他们还和物流公司签订了“双十一”战略合作协议,合作的物流公司专门调拨了3辆17米的大车,作为该公司的物流专车,确保优先配送。

另外,由于电工类产品专业性较强,为了让消费者在“双十一”期间能快速选购到合适的产品,正泰电工半个月前招了30来个客服人员,目前正在对这些新招的客服进行前期培训,预计今年“双十一”活动的客服人员将增加到70人。

“双十一”临近,全国的母婴用品货源都会很紧张,我们在本月上旬就已备足了1000万元以上的货。温州大旗网络贸易有限公司负责人高巍表示,为“双十一”准备的货太多了,原来2000平方米的仓库根本不够用,他们又临时在附近租了2000平方米的仓库。

为了备战“双十一”,兴乐易购也提前一个月开始备货,将库存量提升至平时的5倍。

实体店不甘落后

除了电商外,我市的一些实体店也大打促销牌,欲在“双十一”这个一年一度的购物狂欢节中分到一杯羹。

日前苏宁宣布于11月8日、11日推出首届O2O购物节。11月的电商促销,以往都是网民的狂欢,一些不会使用网络的市民错过了这样的购物良机,现在有了O2O购物节,市民可以直接去实体店参加活动,线上线下送的优惠券都通用,所有活动都同步。温州苏宁市场部负责人包剑影介绍,他们将通过“双线”超级0元购、易付宝充100送100、门店自提返利、

OVO双线视频大团购、拉帮结派送千万现金红包、10家商业银行刷卡送券等活动为消费者打造一个覆盖全品类且全渠道共享的狂欢购物节,届时乐清2家苏宁门店都会同步参与O2O活动。

我们的促销活动将在“双十一”前推出。昨日,刚出差回来的宏美家电负责人黄巍就马不停蹄地和厂家沟通,积极争取此次活动中的最低折扣。他透露,目前初步方案中可以确定的是,将持续今年国庆推出的和网店比价活动。

与此同时,汇丰家电也将在“双十一”前推出大力度的促销活动。我们很多家电的价格比网上还要低,商场购物的体验感和售后服务是电商无法比拟的。对于接下来的“双十一”促销大战,该公司负责人钱云策信心满满。

“双十一”恰逢乐清时代广场购物中心周年店庆,该商场将在“双十一”前夕启动店庆活动,把原本属于电商的节日也囊括到店庆中,该商场工作人员透露,届时将会有令人期待的优惠促销。

种为了省钱而花钱的做法,其实是最大的误区。面对商家大促销,消费者稳住阵脚的第一步是要根据自己的需求去挑商品。最好是先列出一份拟购物清单,并进行优先级排序,制订预算,限制后激发需求,商品的购买数量。

双十一 网购攻略

面对即将来临的网购促销风暴,您准备好了吗?想在“双十一”期间淘到即便宜品质又好的宝贝,要提前准备起来哦。

买家攻略1:先付定金再下单。大家记得一定要在11月1日-10日之间把支付宝帐户的钱充好,要不然后续支付宝的系统会有延迟。

买家攻略2:11月10日晚上

Caifu 链接

11点半守住电脑那天正好是周末,晚高峰整体的流量估计都会来一个高峰,所以尽早维护好电脑,免得到时候出问题。

买家攻略3:提前收藏几家店铺。早点收藏可以预防高峰期带来的瓶颈。

买家攻略4:买什么先列清单,做好预算。本来不需要,看到促销就想买,就想捡便宜,这

安徽省8家小额贷款公司被取消经营资格

记者从近日举行的2013年安徽省小额贷款公司监管工作会议获悉,由于经营不规范、股东原因等方面出现问题,包括长丰县恒盛小贷公司、合肥市耕耘小贷公司等在内的安徽省8家小贷公司被取消经营资格,并由工商部门吊销其营业执照。

安徽省金融办主任周建春介绍,自2008年10月开展小贷公司试点工作,安

徽省5年来已开业小贷公司462家,居全国第4位,基本实现县、区全覆盖。

记者从安徽省金融办获悉,2012年3月开始,安徽省金融办暂停了小贷公司筹建审批工作,也不再受理新上报的筹建申请材料,重点督促现有小贷公司强化风险管理,加快业务创新,提升竞争力。监管部门先后组织开展了五次全省小贷公司现场检查,并对存在问题的小

贷公司严肃处理,比如长丰县恒盛小贷公司、合肥市耕耘小贷公司等,被发现存在抽逃资本、内部管理混乱等问题,无法正常开展经营,而且拒不配合金融监管部门现场检查。因此,安徽省金融办先后取消了8家因股东原因和经营不规范小贷公司的经营资格,并由工商部门吊销其营业执照。据新华社

网项目和与泰国、老挝等国的电力通道建设也在积极推进中,今后一段时间,广西电力还将持续出口至越南。

中国东盟自贸区出口货物原产地证书(FORM-E)是根据中国东盟自由贸易区相关协议签发的具有法律效力的官方证明文件,由出口成员方的政府机构签发。中国东盟自贸区的原产地证书属于区域经济集团互惠原产地证书,专用于证明中国东盟自贸区产品享受自贸区优惠关税待遇。据新华社

中国 东盟能源合作进入 零关税 时代

近日,凭借着广西出入境检验检疫部门签发的电力原产地证明,广西电网公司出口越南的560万千瓦时电力,获得越南方面的零关税优惠。

来自中国质检总局的消息表明,这是中国签发的第一份出口电力优惠性原产地证明。业内人士分析认为,这标志着中国东盟自贸区关税优惠范围从普通商品领域已经拓展到能源领域,中国东盟能源合作将可以凭借着原产地证明进入零关税时代。

这批电力通过广西东兴-越南广宁芒街之间的送变电路出口至越南,共560万千瓦时,价值近35万美元。按照越南对电力征收1%的关税计算,正常需缴纳3420多美元的关税,但凭借《中国东盟自由贸易区原产地证书》即可享受越方给予的零关税优惠,企业节省关税超过2万元。

来自广西电网公司调度中心的消息表明,广西电网已建成4回110千伏、3回220千伏对越送电通道,中越500千伏联